
  الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة

  المستوى : السنة الخامسةابتدائیة : .................................                                                        

    و نصف المدة: ساعة                     الثانيالفصل                             الریاضیات اختبار في مادة:
  

فكك العددین العشریین  / 1:ن)   1.5( الأول التمرین  

45.068 = (…..×….) + (….×….) + (…...×……) + (…..×…...) . 

192.85 =……+……..+ …… + ……+…….  

 بین عددین عشریین متتالین لھما رقم واحد بعد الفاصلة  192.85/ احصر العدد العشري 2

.......................................................................... 

:ن)   2( الثاني التمرین  

دینارا   25.32456یتقاضى عامل مرتبا شھریا قدره   

  عمال 7عمال و مرتب  10احسب مرتب  •

 من راتبھ 4 % بنسبة استفاد ھذا العامل من زیادة في الراتب 

 بالدینار ؟ماھي قیمة الزیادة  •

 احسب مرتبھ الجدید بعد الزیادة . •

  ن)  : 1.5( التمرین الثالث

 فإذا علمت أن : لجعلھا مكتبا لھ في البیت ،في بیتھ مھدي اختیار أوسع الغرفتین  یرید أبو

 .   m 4 وعرضھا m 5.84  فطولھا ، أما الغرفة الثانیة  m 5و عرضھا  m 4.75غرفة الأولى مستطیلة الشكل طولھ  ال 

 ساعده لاختیار الأوسع منھما . •

 ن)  :  1.5( الرابعالتمرین 

m  عین منصفھا    cm 5طولھا   ab ارسم قطعة مستقیمة

 بحیث تكون القطعتان متناصفتان .  abعمودیة على  cdارسم قطعة أخرى 

  abcdو تشمل النقط   mارسم الدائرة التي مركزھا 

  abcdارسم الرباعي 

 و ماھي خصائصھ ؟   abcdما نوع الرباعي  •

 استنتج طول نصف قطر الدائرة .  •

 الوضعیة الإدماجیة : 

 لزراعة الخضر والباقي غرسھا أشجار زیتون   210، خصص منھا  m 2600یملك فلاح قطعة أرض مساحتھا الاجمالیة 

 احسب مساحة الأرض الخاصة بزراعة الخضر . •

 من الخضروات   kg 100من الأرض   m 25ینتج كل 

 وزن الخضروات التي تنتجھا الأرض.احسب  •

 عبرّ عنھا بكسر .  ماھي المساحة المخصصة لغرس أشجار الزیتون ؟ •

 

 






